

વડીલોને વંદન અભિનંદન



યોગેશકુમાર એસ. સોની (૧૯૪૫) ફોન: ૨૩૨૪૪૦૭૩

ગુરૂપૂર્ણિમાએ બાલવા ગિરનારી આશ્રમમાં

ભજન-સત્સંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા રોડ પર બાલવા ખાતે ટેલુકો હોટલની બાજુમાં આવેલ ગિરનારી આશ્રમમાં તા. ૧૨મી જુલાઈ શનિવાર સવારે ૮.૩૦ થી ૧૨.૩૦ વાગ્યા સુધી ગુરૂપૂજન તેમજ સત્સંગ ભજનનું આયોજન કરાયું છે. ગુરૂપૂર્ણિમા નિમિત્તે આયોજિત કરાયેલા આ કાર્યક્રમમાં ધાર્મિક જનતાને ભાગ લેવા જાહેર આમંત્રણ અપાયું છે.

સેક્ટર-૩-સીમાં

આનંદનો ગરબો યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા આનંદનો ગરબો તા. ૧૨ જુલાઈ, શનિવારના રોજ બપોરે ૨.૩૦ થી ૫.૩૦ કલાકે સેક્ટર-૩-સીમાં આવેલ શક્તિ મંદિર ચોકમાં યોજવામાં આવશે. સર્વ ભાવિ ભક્તોને ધાર્મિક કાર્યક્રમનો લાભ લેવા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની જુલાઈ માસની બેઠક સંસ્થાના પ્રમુખ લવજીભાઈ વાડીયાના અધ્યક્ષ સ્થાને તાજેતરમાં મળી હતી. બેઠકમાં સંસ્થાના હિસાબો રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા તેમજ સંસ્થા દ્વારા નગરની સમસ્યાઓને લઈને જે રજૂઆતો કરવામાં આવી હતી તેનું નિરાકરણ હજુ પણ આવ્યું નથી તે પ્રશ્નોને લઈને ફરીથી જે તે ઓફિસનો સંપર્ક કરવામાં આવશે સહિતના પ્રશ્નોની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

ધાનેરામાં આવેલ કે. આર. આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજના પ્રિન્સિપાલ પર હુમલો

ડીસા, તા. ૧૦ બનાસકાંઠાની ધાનેરામાં આવેલ કે.આર આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ના નિન્સીપાલ પર કોલેજના જ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ઠપકાની અદાવત રાખી હુમલો કર્યાની ઘટના -કાશમાં આવેલી છે. આ હુમલાખોરો કોલેજના જ વિદ્યાર્થી હતા જેમને નિન્સીપાલને માર મારી તેના ગળામાં રહેલી સોનાની ચેન લુટી લીધી હતી જે બાદ આ વિદ્યાર્થી ઓ ફરાર થઈ ગયા હતા અને મામલો પોલીસ મથકે પહોચ્યો હતો.

બનાસકાંઠાના ધાનેરામાં આવેલી કે. આર. આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી મિતુલ જાની દ્વારા કોલેજ કેમ્પસ માં જ મવાલીગીરી અને રોમિયો ગીરી એ કોલેજ માં ભણતી કેટલીક છોકરીઓની છોડતી કરવાની ફરિયાદ ઉઠવા પામી હતી. આ ફરિયાદ કોલેજ ના નિન્સીપાલ સુધી પહોચતા તેમને આ ગંભીર

ના નિન્સીપાલ પર જીવલેણ હુમલો કરી નિન્સીપાલ ના ગળામાં રહેલી સોનાની ચેન લઈ ભાગી ગયો હતો, જે બાદ ગંભીર રીતે ઘવાયેલા નિન્સીપાલ ને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા જ્યારે બનાવ ની જાણ ધાનેરા પોલીસ ને કરતા પોલીસ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોચતા યુવકો ભાગી ગયા હતા. પોલીસે હુમલાખોરો એ ગુના માં વાપરેલી સ્કોપીઓ અને બે આરોપી ઝડપી પાડ્યા છે જ્યારે નિન્સીપાલે વિદ્યાર્થી મિતુલ જાની સહીત ૧૫ જેટલા વ્યક્તિ સામે ફરિયાદ દાખલ કરતા ધાનેરા પોલીસે ફરાર અન્ય સહ તહોમતદાર ને પકડવાના ચકો ગતિમાન કર્યા છે

તો બીજી તરફ વિદ્યાર્થી મિતુલ જાની નિન્સીપાલ પર આક્ષેપ કરી રજૂો છે કે મારી પાસે સ્કોપીઓ ગાડી છે અને હું ગામડા થી આવું છું એટલે ગાડી લઈને આવું છું મારી ગાડી પર ભાજપ ના સિમ્બોલ



વરસાદી કૃપા માટે ચિલોડામાં ૨૪ કલાકની અખંડ રામધૂન હવે તો જુલાઈ મહિનાના પણ દસ દિવસ પસાર થવા છતાં વરસાદનો અણસાર સુધ્ધાં ના દેખાવાથી ખેડૂતો અને પશુપાલકોના જીવ તાળવે ચોંટી ગયા છે અને હુકળાના ઓળા દેખાઈ રહ્યા હોવાથી સૌ કોઈ ચિંતાતુર બન્યા છે. ચિલોડામાં વરસાદેવને રીઝવવા જનક મહિલા મંડળ અને કૃષ્ણ મહિલા મંડળની બહેનો દ્વારા ૨૪ કલાકની અખંડ રામધૂન યોજવામાં આવી હતી. ચિલોડાના રામજી મંદિરમાં મહિલાઓએ રામધૂનની રમજન દ્વારા પ્રભુને કાલાવાલા કરીને વરસાદ વરસાવવા રીતસર આજીજીઓ કરી હતી. (તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

લીમ્બડીયા નર્મદા કેનાલમાં

અંપલાવી અમદાવાદના બે

યુવાનોનો આપઘાત

ગાંધીનગર નજીકના લીમ્બડીયા પાસેથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાં સવારના અરસામાં અમદાવાદના અલગ અલગ વિસ્તારના બે યુવાનોની તરતી લાશ મળી આવતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. અમદાવાદના ઠક્કરબાપાનગર વિસ્તારના ૨૩ વર્ષીય યુવાન અને નિકોલાના ૨૬ વર્ષીય યુવાનો મુતદેહ બહાર નીકળી આપઘાતનું કારણ બહાર લાવવા તજવીજ શરુ કરી છે.

ઠક્કરબાપાનગર ખાતે રહેતા ૨૩ વર્ષીય રાકેશ ભેરાજી બેકાલીયાનો સવારે ૮ વાગ્યાના અરસામાં ગાંધીનગર નજીક લીમ્બડીયા નર્મદા કેનાલમથી તરતો મુતદેહ મળી આવતા ડભોડા પોલીસે મુતદેહ બહાર કઢાવી કાર્યવાહી શરુ કરી હતી ત્યાં જ એક બીજી લાશ યાંચી જ તરતી હાલતમાં મળી આવી હતી. બીજો મુતદેહ બહાર કાઢીને તપાસ કરતો અમદાવાદના નિકોલ વિસ્તારનો ૨૬ વર્ષીય ગણપત કનુભાઈ ઠાકર હોવાનું બહાર આવ્યું હતું.

ટગ બેવા મળ્યા

અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

વાસ્તવિકતા સામે આવી હતી. સફાઈ વ્યવસ્થાના અભ્યાસ બાદ તેમણે તાબા હેઠળના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટરો ઉપરાંત અધિકારી-કર્મચારીઓને ઉપડો લઈ જરુરી સૂચના આપી હતી નવા કમિશનરે સીધો સફાઈ નો મુદ્દો લાશ લીધો હોવાનું પણ પ્રથમવાર બન્યું હતું. શહેરમાં ડેરુ ડેરુ ક્યારના નિકાલ માટે ગાંધીજી કલેજાનું વ્યવસ્થા પણ ટૂંકમાં હાથ ધરાશે. કચરાના નિકાલ માટે નવા કન્ટેઈનરો પણ આવી ગયા છે.

આખરે ઘરપકડ...

અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

આગેતરા જામીન અરજી કરી હતી. આગેતરા નામજુર થતા ગાંધીનગર એલસીબી પી.આઈ. આશુતોષ પરમારે નંદલાલની ઘરપકડ કરી આજે કોર્ટમાં રજુ કરતા કોર્ટે તેની વધુ પુષ્ટપરછ માટે એક દિવસના રિમાન્ડ મંજુર કર્યા છે. નોંધનીય છે કે આ કોબાંડ બહાર પડતા જે ઉમેદવારોએ પરીક્ષા આપી હતી તેનું પરિણામ હજુ સુધી પેન્ડીંગ છે તમામ આશરે સાડા આઠ લાખ જવાબવાહી એફ. એસ. એલ. ખાતે ચકાસણી અર્થે મોકલવામાં આવી છે.

ગુજરાતનું વિકાસ મોકલેલ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

૧.૭૭ ગણુ થયું છે. આ જીરીએ આ સમયગાળામાં વ્યાજની યુક્તવણી જે મહેસુલી આવકના ૨૬.૮ ટકા હતી તે ઘટીને ૧૪.૧ ટકા થઈ છે. ગુજરાતે રજુ કરેલા આ જેન્ટર બજેટ / મહિલાલક્ષી બજેટની વિગતો આપતા નાણામંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, આ બજેટમાં ૮૭ યોજનાઓ ૧૦૦ ટકા માત્ર મહિલાઓ માટે છે. તેના ૬૨ ટકા રોડના બજેટમાં ૨૮ ટકાનો વધારો કરી ૮૦૦ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત અન્ય ૪૦૮ યોજનાઓ માટે. અગાઉના ૩૪૬૪ કરોડમાંથી ૪૩૩૭ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. પોલીસ ફોર્સમાં પણ ૩૮ ટકા જગ્યાઓ મહિલાઓ માટે અનામત રાખવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. તેમજ આંગણવાડીની બહેનોના વેતનમાં પણ વધારો કરવામાં આવ્યો. રાજ્યનો કૃષિ વિકાસ દર છેલ્લા દાયકામાં ૧૦ ટકાથી વધુ રહ્યો છે એમ જણાવી નાણામંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, વર્ષ ૨૦૦૦-૦૧ માં શાકભાજીનું ઉત્પાદન ૩૦.૬૬ લાખ મે.ટન હતુ જે વર્ષ ૨૦૧૦-૧૧ માં ૮૬ લાખ મે.ટન થયું છે. આ અંદાજપત્રમાં વેરા રાહતો વિશે જણાવતા મંત્રી સૌરભ પટેલે જણાવ્યું હતું કે વિરોધપક્ષના સભ્યો જ ભૂતકાળમાં ઈનપુટ ટેક્સ કેડિટ ઘટાડવાની વાત કરતા હતા ત્યારે આ અંદાજપત્રમાં તેનો ઘટાડો થવા છતાં તેઓ રાજ્ય સરકારને આ અંગે અભિનંદન પણ નહીં પાઠવીને પોતાની સંકુચિતતા પ્રદર્શિત કરી છે.

શબ્દાવલી - ૫૪૪૩

Table with 4 columns and 10 rows of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી / ઊભી ચાવી

- 1. એક વૃક્ષ જેના પાનનું તોરણ કરાય છે (૫)
2. ... જેના વૃક્ષમાંથી ઈમારતી લાકડું બને છે (૨)
3. અજર... અવિનાશી, મરે નહિ તેવું (૩)
4. રોકડું તે (૩)
5. કિનારી, પાળી (૨)
6. ક્ષમા કરશો, માફ કરશો(૫)
7. શ્રીકૃષ્ણનું એક નામ (૫)
8. એક પછી એક ક્રમશઃ(૫)
9. ગુણવાણું, વખાણ યોગ્ય(૪)
10. રંગબેરંગી, તહેવારનું (૪)
1. ભરોસો, આશ્રય (૩)
2. પથ્થર જેવું કઠણ (૩)
3. ... વેદ (૨)
4. એક મુળીયા જેનું અથાણું થાય (૪)
5. અલાપક, જુદુ (૩)
6. ખરખરો, લોકઈ (૫)
7. હદ, સીમા, અંત (૨)
8. દરવાજે ઉભેલ પહેરેગીર(૪)
9. જીર્ણોદ્ધાર, ભાંગેલ તુટેલ(૩)
10. બદનામી, ભવાગ્રે (૩)
11. બખોલ, બોડ (૨)
12. ક્ષિંતક પ્રાણી (૨)

શબ્દાવલી ૫૪૪૨ના જવાબ

- આડી ચાવી :- (૧) સમુદ ભોજન (૫) શક્તીયા (૬) નાસીપાસ (૯) સદસ્ય (૧૦) વાત (૧૨) કપ (૧૩) માંસ (૧૪) ચાપલ્સી (૧૫) ઝરમર (૧૮) રતવા (૧૯) ખતવણી
ઊભી ચાવી :- (૧) સરનામુ (૨) જરા (૩) નક્કર (૪) રીયાસત (૭) પાસ (૮) સદ્વિચાર (૧૦) વાપસી (૧૧) કસરત (૧૨) કલ્પસિત (૧૩) માંઝર (૧૬) મવા (૧૭) ઘણી

મુખ્યમંત્રીની પ્રતિક્રિયા...

સરદાર સરોવર બંધના નિર્માણ સ્થલે સરદાર પ્રતિમાના આકાર લઈ રહેલા મહત્વાકાંક્ષી સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી પ્રોજેક્ટ માટે બજેટમાં ફાળવાયેલા ૨૦૦ કરોડ રૂપિયા લોહપુરૂષ અને એકતા અખંડિતતાના શિલ્પી સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ માટે ફાળવ્યા હતા. મુખ્યમંત્રીએ કેન્દ્રીય બજેટમાં ગુજરાત માટે જે અનેકવિધ નવતર પ્રાવધાન કરવામાં આવ્યા છે તે માટે વડાપ્રધાનનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ બજેટમાં અમદાવાદ મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટ માટે રૂ. ૧૦૦ કરોડ ફાળવવા સાથે સુરત અને કચ્છમાં ટેલરાઈલ્સ કલસ્ટર તથા કંડલાનો એસઈઝ ટરીકે વિકાસ અને ગુજરાતમાં અલ્ટ્રા સોલર ઊર્જા પ્રોજેક્ટની જે જાહેરાતો કરવામાં આવી છે તે ગુજરાતની વિકાસને નવી ગતિ-પ્રગતિ આપશે તેમ આનંદીબેને જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ કેન્દ્રનું બજેટ ગુજરાતીઓ અને ગુજરાત માટે ગૌરવ આનંદરૂપ બજેટ છે તેમ જણાવતા કહ્યું કે, ગુજરાતની ગ્રામીણ વિકાસની રૂબરૂ યોજના, ગામડાઓને ૨૪ કલાક વીજળીની જ્યોતિગ્રામ યોજના, વનબંધુ કલ્યાણ તથા યુવા કૌશલ્ય નિર્માણની સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ યોજનાઓ હવે આગામી વર્ષોમાં દેશમાં શરૂ થવાની છે. ગુજરાત મોડેલને દેશભરમાં પ્રતિષ્ઠારૂપ સ્વીકૃતી મળી છે તેનું સંપૂર્ણ શ્રેય ગુજરાતના તાત્કાલીન મુખ્યમંત્રી અને વર્તમાન વડાપ્રધાનના દ્રષ્ટિવંત નેતૃત્વને જાય છે. પ્રાઈસ સ્ટેબીલાઈઝેશન ફંડ રચવાની તથા વહીવટી પારદર્શિતા અને ગતિશીલતા

જહેરાતો
રાજ્ય સરકાર દ્વારા માનવ વિકાસ સૂચકાંકને ઉંચો લાવવાના હેતુસર અમલમાં મુકાયેલ ફલેગશીપ અને મીશનમોડ પ્રકારની યોજનાઓના સરળ અમલીકરણ માટે ગાંધીનગર જિલ્લામાં કલેક્ટર કચેરી ખાતે નીચેની જગ્યાઓ તરત હંગામી ધોરણે ૧ માસના કરારથી ભરવાની હોઈ, જે તે જગ્યા માટે તેની સામે દર્શાવેલ લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોએ ઉમર, શૈક્ષણિક લાયકાત, અનુભવ વિગેરેને લગતા પ્રમાણિત પ્રમાણપત્રો સાથેની અરજી તા. ૧૫/૭/૨૦૧૪ ના રોજ સાંજના ૫-૦૦ વાગ્યા સુધીમાં dpo-gnr@gujarat.gov.in પર ઈ-મેઈલ દ્વારા જિલ્લા આયોજન કચેરી, બીજો માળ, જિલ્લા સેવા સદન, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ખાતે મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવાની રહેશે.

૧. સિનીયર પ્રોજેક્ટ એસોસીએટ્સ ઇમ ઇન્સાઇટ - ૧ જગ્યા, માસિક ફિક્સ પગાર રૂ. ૩૦,૦૦૦/-

લાયકાત : The candidate should be at least Post Graduate in Economics, Mathematics, Sociology or Statistics or should have Master Degree in Management having experience of at least one to two years in the related field. The candidate who have degree of M.Phil., Ph.D, who have presented research papers in Seminars/Conferences or having teaching Experience would be given preference. Well Developed IT skills will be an essential requirement. The candidate having experience of similar type in state government will be given Preference.

૨. સિનીયર પ્રોજેક્ટ એસોસીએટ્સ - ૧ જગ્યા, માસિક ફિક્સ પગાર રૂ. ૨૦,૦૦૦/-

લાયકાત : The candidate should be at least Post Graduate in Economics, Mathematics, Sociology or Statistics or should have Master Degree in Management. The candidate who have research or work experience in relevant field would be given preference. Well developed IT skills will be an essential requirement.

ઉપરોક્ત નિમણુંક કરવાની તમામ સત્તા કલેક્ટરશ્રીને અર્પાવિત રહેશે. તા. ૮-૭-૧૪ સહી/- હલેદર, ગાંધીનગર

પાલનપુર નગરપાલિકા પાલનપુર વેરા વસુલાતનો ઈજરો આપવા બાબતે બાહેર નિવેદા
પાલનપુર નગરપાલિકામાં કરવેરાની પાછલી બાકીની વસુલાત કરવા માટેનો ઈજરો આપવાનો હોવાથી ૨૨૫ કરતા ઓછા સુધીના નગરપાલિકાની કચેરીમાં ઘરવેરા શાખામાંથી કામકાજના સમય દરમિયાન રૂ. ૫૦૦/- રોકડા ટેન્ડર ફી ભરીને તા. ૧૭/૭/૨૦૧૪ સુધીમાં ટેન્ડર કોપી મેળવી લેવાની રહેશે. તેમજ ભરેલ ટેન્ડર તા. ૨૫/૭/૨૦૧૪ સુધીમાં રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટથી / સ્પીડ પોસ્ટથી પાલનપુર નગરપાલિકામાં સમય પ-૩૦ વાગ્યા સુધીમાં મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવાના રહેશે. લેઈટ આવેલ ટેન્ડર ખોલવામાં આવશે નહીં. તથા સ્વીકારવામાં આવશે નહીં. જેની નોંધ લેવી. આવેલ ટેન્ડર શક્ય હોય તો સંબંધિત એજન્સીઓની તથા કારોબારી અધ્યક્ષશ્રીની હાજરીમાં ખોલવામાં આવશે. આવેલ ટેન્ડર પૈકી કોઈપણ ટેન્ડર કોઈપણ જાતના કારણ આપ્યા વિનાય મંજુર / ના મંજુર કરવા કે રદ કરવાના હક્ક પાલનપુર નગરપાલિકાને અર્પાવિત રહેશે. સહી/- સહી/- સહી/- (એસ.કે. ગરવાલ) (વિજય એસ. જોષી) (હસમુખ એમ. પઠિયાર) ચીફ ઓફીસર ચેરમેન, કારોબારી સમિતિ પ્રમુખ

પાલનપુર નગરપાલિકા માહિતી/૬૩૬/૧૪-૧૫

ગુપતી બાહેર હરાણુ નાયબ બાગાયત નિયામકશ્રીની કચેરી, ગાંધીનગર હસ્તકની ડીઝલ ટેમ્પોટેશ જીપ - જી.જે.૧-જી ૩૪૪૨ જે સ્થિતિમાં છે તે હાલતમાં જાહેર હરાજીથી વેચવાની છે. હરાજીમાં ભાગ લેનાર ઈસમોએ હરાજીના સ્થળે અનામતની રકમ રૂ. ૫૦૦૦/- અંકે રૂપિયા પાંચ હજાર પુરા ભરવાના રહેશે. સરકારશ્રીના નિયમ મુજબ ભરવા પડતા સેલેક્ટેડ તેમજ અન્ય વેરાની રકમ ખરીદનારે અલગથી ભરવાની રહેશે. જાહેર હરાજીની વિગતવાર શરતો સ્થળ ઉપર રૂબરૂમાં વાંચી સંબળાવવામાં આવશે. ઉક્ત વાહન જાહેર રજાના દિવસો સિવાય કચેરી સમય દરમિયાન તા. ૨૪/૭/૨૦૧૪ સુધી એમ. એસ. બિહારીના કંપાઉન્ડરમાં જોઈ શકાશે.

હરાણુનું સ્થળ : નાયબ બાગાયત નિયામકશ્રીની કચેરી 'સંયોગ સંકુલ' પાંચમો માળ, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન નં. ૦૭૯-૨૩૨૫૭૭૭૯

હરાણુની તારીખ : ૨૫/૭/૨૦૧૪, સમય - બપોરે : ૧૪-૩૦ કલાકે સહી/- નાયબ બાગાયત નિયામક ગાંધીનગર